

ПРОТОКОЛ № 46
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 17.08.2022 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 57 з 69 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про відмову допуску в конкурсному відборі
3. Про завершення прийому заяв та документів від абітурієнтів
4. Про рекомендації до зарахування
5. Про строки закінчення прийому заяв та документів

СЛУХАЛИ: 1. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.
Голову відбіркової комісії ДМО Божка М.О. з питанням щодо допуску іноземних громадян до участі у конкурсному відборі.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 2. Відповідального секретаря відбіркової комісії НН МІ Бадіона Ю. О. з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не виконують вимоги пункту 1 розділу 5 порядку прийому, не з'явилися на індивідуальну усну співбесіду та творчий конкурс.
Відповідального секретаря відбіркової комісії ЦЗДВН Решетняка Я. В. з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не з'явилися на індивідуальну усну співбесіду.
Відповідального секретаря відбіркової комісії ННІ БіЕМ Павленко Л. Д. з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не з'явилися на індивідуальну усну співбесіду.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. У відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним особам за заявами:

НН МІ	10659871	Білозеров Дмитро Сергійович	126м-МФ
	10888666	Лінік Назар Юрійович	1376-МФ
	10509212	Лях Тарас Андрійович	0166-МФ
	10553131	Пшінник Віталій Іванович	0256-МФ
ЦЗДВН	10701969	Жидков Владислав Дмитрович	0596-3Ф
	ННІ БіЕМ	10528685	Гусарчук Артем Сергійович

СЛУХАЛИ: 3. Голову приймальної комісії Карпушу В. Д. з інформацією щодо завершення прийому заяв та документів від осіб, які вступають на навчання на основі повної загальної середньої освіти або диплому молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра) та претендують на зарахування на місця державного замовлення в межах

визначеної частини максимального обсягу бюджетних місць (квота-2) за результатами проходження індивідуальної усної співбесіди або результатами національного мультипредметного тесту.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Перевірити заяви вступників на відсутність помилок в ЄДЕБО.

СЛУХАЛИ: 4. Заступника голови приймальної комісії Леонова С. В. з інформацією щодо рекомендацій до зарахування осіб, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, та вступають на основі повної загальної середньої освіти, ОКР молодшого спеціаліста (ОПС фахового молодшого бакалавра, ОС молодшого бакалавра) на місця державного замовлення в межах визначеної частини максимального обсягу бюджетних місць (квота-2) за результатами проходження індивідуальної усної співбесіди або результатами національного мультипредметного тесту.

Начальника навчально-організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах – Рубана А. І. про рекомендації до зарахування осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти в фахові коледжі СумДУ і виконали усі умови до зарахування.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Рекомендувати до зарахування.

СЛУХАЛИ: 5. Голову приймальної комісії Карпушу В.Д. з інформацією щодо зміни строків прийому заяв та документів на навчання при вступі за ступенем магістр спеціальності «Публічне управління та адміністрування» ОП «Державна служба» за заочною формою навчання.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Затвердити строки закінчення прийому заяв та документів – 20 серпня 2022 року.

Заступник голови
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ